证券代码: 000030、200030 证券简称: 富奥股份、富奥B

公告编号: 2015 - 36

富奥汽车零部件股份有限公司 关于回购注销 5,443,632 股 B 股完成 工商变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

富奥汽车零部件股份有限公司(以下简称"公司")原名广东盛润集团股份有限公司。公司于2015年8月完成了《广东盛润集团股份有限公司重整计划》中关于5,443,632股B股股票回购及注销事宜。2015年9月16日,公司召开2015年第一次临时股东大会,审议通过了《关于修改〈公司章程〉的议案》,公司注册资本由原来的1,298,695,140元变更为1,293,251,508元。公司上述B股回购注销的相关公告分别刊登于2015年7月17日、2015年8月18日、2015年9月17日的《证券时报》、《大公报》和巨潮资讯网上,公告编号分别为(2015-17)、(2015-20)和(2015-27)。

近日,公司完成了上述回购注销B股减资的工商变更登记,并领取了营业执照,营业执照的具体内容如下:

名称: 富奥汽车零部件股份有限公司

统一社会信用代码: 91220101190325278H

住所:长春汽车经济技术开发区东风南街777号

法定代表人: 金毅

注册资本: 壹拾贰亿玖仟叁佰贰拾伍万壹仟伍佰零捌元整

公司类型: 其他股份有限公司(上市)

经营范围:汽车零部件及相关产品的研发、设计、制造、销售及售后服务;进出口业务;设备及工艺装备的设计、制造及相关服务;租赁业务、物业服务业务;仓储和配送业务及相关服务。

特此公告

富奥汽车零部件股份有限公司董事会 2015年12月28日